

北京时间昨天凌晨,中国男篮在麦迪逊花园球场迎来了海外拉练的第四个对手波多黎各队,最终以76:92告负,遭遇了本次海外拉练的四连败。值得一提的是,波多黎各是世锦赛中国队的同组对手。接下来,中国队将前往塞尔维亚,与塞尔维亚男篮进行两场热身赛,然后中国队会直接飞往土耳其备战世锦赛。

唉 世锦赛彩排 演砸了

人家一动真,咱们就发昏! 男篮76:92负波多黎各,海外拉练遭遇四连败

1 | 唯一亮点 大鹏重演压哨三分

第一节比赛还剩下5秒,中国队后场发球发动快攻反击,刘炜运球过半场后传给侧翼的王仕鹏,中国队7号在右侧45度角距离三分线还有一步的位置上直接跳起出手三分,面对防守,王仕鹏投篮略微带些后仰,只见篮球划出一条美丽的弧线,空心入网。同样的快速攻击,同样的右侧出手,同样的压哨进球……这一幕让我们想起了大鹏在2006年世锦赛面对斯洛文尼亚时的绝杀,经典重演!

由于这场比赛是世锦赛小组赛死敌的提前相遇,两队从一开始就打得强度很高,波多黎各甚至从一开场就采用了紧逼防守,在这种情况下,中国队只有王仕鹏这一个点在进攻中充分发挥出了作用,他不但可以突破篮下得分,还能抢到前场篮板之后利用二次进攻得手,加上外线这个精彩的三分,王仕鹏成为了这一节最抢眼的人。第一节节节,王仕鹏就拿下了7分3个篮板。他也是

唯一一个邓华德整节没有更换的球员。王仕鹏的手感一直延续到了下半场,在中国队集体陷入哑火的时候,是王仕鹏的外线帮助中国队的进攻打开了僵局。

在男篮过去的8场热身赛中,王仕鹏是唯一一个打满8场比赛而且场均还能得分上双的球员,他8场比赛场均砍下10.1分3.4个篮板。从数据上不难看出,王仕鹏已经成为了这支中国男篮最稳定的得分点之一。不过从这场比赛中可以明显看出,由于这支中国男篮在整体经验上和对方存在差距,单靠王仕鹏一个进攻点很难和这些欧美强队相抗衡。中国队要想在世锦赛上有所作为,必须有更多的人站出来分担重任,但王仕鹏的表现还是让球迷看到了一丝希望。

2 | 最大隐忧 阿联最近状态低迷

第四节比赛结束前1分30秒,中国队已经落后了16分,王仕鹏在进攻中抢投三分球,篮球弹筐而出,埋伏在篮下的易建联高高跳起双手扑扣。阿联昨天的表现可不像这个扣篮这么霸气,他全场15投仅仅3中。在和对方大个子,上赛季效力浙江广厦队的中锋拉莫斯的对抗中占不到丝毫便宜。

全场比赛,易建联两次扣篮、一次内线接刘炜助攻之后上空篮。在更多的时候,易建联面对拉莫斯的长臂,出手都非常犹豫,竟然没有投进一个中投。第三节比赛结束前7分10秒,易建联在低位单打,转身的右手勾手投出了三不沾。两分钟之前,他已经在同样的位置左手投出了一次三不沾。其实,最近进入北美拉练之后,阿联就开始成为对手重点保护的对象,状态一直很低迷。打加拿大只有8投2中,打美国12投4中,加上昨天的15投3中,三场比赛中易

建联在运动战中一共35投只命中9个球,命中率跌到了可怜的26%。

“海外拉练的对手都非常强大,我们必须对每个队都有信心。”在同美国队的比赛之后,易建联说。在姚明缺阵,朱芳雨伤退,王治郅年迈的时候,在NBA磨练了3个赛季的易建联,成了这支中国男篮的第一人,他在斯杯上的表现很有统治力,场均15.5分外加8.3个篮板球,两分球命中率49%,三分球命中率67%。但是遇到强大的对手,他的表现就大打折扣,这对中国队来说,无疑是一个极不好的信息。因为在世锦赛上,中国队的每一个对手都非常强大,每一次对抗都要比这次热身赛更激烈。易建联最近这种“欺软怕硬”的表现,绝对无法在世锦赛上支撑起中国队。当遇到水平更高、对抗更激烈的对手时,易建联的表现很让人担心。



阿联奋力投篮遭对方封杀

3 | 四场连败 前八目标已成笑柄

北美热身四连败,并不可怕,更吓人的事情恐怕还在后面。因为,以中国队目前的实力和状态而言,男篮的世界杯前景令人几近绝望。

在目前的中国男篮中,锋卫线缺乏经验,外线几乎没有稳定的得分能力。阿联是中国队的第一进攻点,也几乎是唯一的进攻点,一旦他被控制,中国队很难再打出有把握的进攻。没有了姚明,邓华德并没有将这支中国男篮改变成小快灵的球队,依然以阵地战为主去企图控制节奏。而从斯杯以后连续的热身赛来看,男篮在面对欧美球队时没有阵地战的资本,而速度也快不起来,只能眼睁睁遭遇连败。

关注世锦赛

留守三将 不知何时启程

国家队目前已经结束了美洲拉练,这两天球队将赶赴塞尔维亚,准备8月22日、23日两场与塞尔维亚队的热身赛,目前留守北京的3名队员还没有接到通知,何时与国家队会合还不得而知。

“我的伤好得差不多了。”唐正东昨天在电话里告诉记者,因伤缺席斯杯和美洲拉练之后,唐正东渴望回归到国家

队中。而邓华德也不只一次表示需要唐正东尽快回归。不过,唐正东、易立和金立鹏目前还没有收到国家队通知,何时赶赴塞尔维亚与国家队会合。对于自己的世锦赛前景,唐正东不愿意发表看法,“我好好准备,有机会就好好表现。教练有自己用人的标准,我绝对服从。”唐正东说。

见习记者 唐浩杰
快报记者 沈忱

NBL聚焦

总决赛只有一步之遥 同曦突围就看今晚

虽然一场大雨让闷热的南京迎来了清凉,但NBL季后赛的进程依旧如火如荼,同曦队的状态也热得发烫。面对广东三强的围堵,同曦拥有天时地利,夺冠形势一片大好。今晚,同曦将在主场迎来广州自由人的挑战,如能取胜,同曦将闯进总决赛。

阵容整齐 获胜功臣确定出场

没有比战胜“世仇”更爽的事情了。同曦面对自由人,已经两年不胜。上周六在广州,同曦与自由人一战杀得眼红,两队甚至险些大打出手。当天,同曦队上半场还一度落后,靠第三节的反扑才奠定了胜局。同曦队两个外援得分都没有超过20分,本场获胜的功臣是砍下21分7次助攻的小将冯欣和久疏战阵的老将仇华。

因为表现抢眼,冯欣遭到了对方“暗算”,对方外援肘击冯欣眼眶,冯欣当场倒地,眼角肿得很厉害,但他坚持打完了比赛;同样发挥出色的仇华,本赛季因为伤病出场很少,在广州“打疯了”之后,仇华一回到旅馆就喊来理疗师,直喊:“腰疼!腰疼!”队员们为了这场比赛拼尽了力气。据悉,俩人目前均已无恙,今晚出战不成问题。此外,一直困扰外援戴维斯的牙疼病已经缓解,不会影响下场比赛。

发挥正常 同曦不惧广东三强

客场战胜自由人,同曦一脚已经进入总决赛。

“我们从来没有提过‘复仇’,赢了比赛也很正常”,战胜自由人,主帅崔万军平静地表示,“因为同曦队不管从训练到管理都是一流的!经过一个赛季的锻炼,大家都能看到我们这个球队的成长。”

除了经验的积累,阵容的稳定是同曦的另一大优势。

“我们队是8强里唯一没有换过外援的球队。”崔万军说。和别的球队靠外援打天下相比,同曦的整体性和稳定的上升势头让崔万军非常满意。

半决赛四只球队,同曦陷入了广东三强(广州自由人、广州黄埔工程、广东长安)的包围圈,而从目前的情况看,同曦已经占据了优势,从“广东包围圈”突围问题不大。

见习记者 唐浩杰 快报记者 沈忱



同曦和自由人队在比赛中

NBA动态

★姚明已经低调返回休斯敦,开始下一阶段的恢复训练。据悉,姚明将在9月底参加对抗性训练,这意味着他距离重返赛场比赛仅一步之遥。

★据NBA官网报道,梦九已经确定裁减两人,贾维尔·麦基(华盛顿奇才)和杰夫·格林(俄克拉荷马雷霆)挥别国家队,不会出现在稍后与法国的热身赛中。

★据美联社报道,佛罗里达高速公路巡警称迈阿密热火前锋乌杜尼斯·哈斯勒姆在美国时间周日下午因涉嫌携带毒品已经被捕。今夏成为自由球员的哈斯勒姆被多支球队追逐,但他拒绝了达拉斯小牛开出的5年3500万美元的合同,选择与热火签订了为期5年,价值2000万美元的续约合同。

快报记者 沈忱